

Пояснювальна записка

до проекту рішення Про внесення змін до «Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки».

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Основною метою змін до Програми є додаткове фінансування для придбання будівельних та інших матеріалів для проведення ремонтних робіт в будівлях під житло особового складу на час несення служби.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою є:

забезпечення додаткових заходів безпеки, попередження вчинення правопорушень, покращення оперативного реагування на заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події, заходів правового режиму воєнного стану.

3. Правові аспекти.

Закони України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

В додатку до Програми «Заходи та потреба у фінансуванні Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки»:

внести зміни доповнити додаток пунктом 12 – «Придбання будівельних та інших матеріалів» та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік - 2000,0 тис. грн.

Загальний обсяг фінансування Програми на 2023 рік встановити в розмірі – 15480,0 тис. грн.

5. Прогноз результатів.

Затвердження Програми сприятиме:

забезпеченню додаткових заходів безпеки, попередження вчинення правопорушень, покращення оперативного реагування на заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події, заходів правового режиму воєнного стану.

6. Суб'єкт подання проекту рішення.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Доповідач: Довгань Василь Григорович начальник відділу питань з надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Підпокровний Олександр Іванович – головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

7. Порівняльна таблиця:

№	Назва напрямку діяльності	БУЛО:			СТАЛО:			ЗМІНИ:
		Перелік заходів програми	Всього (тис.грн.)	2023 рік	Перелік заходів програми	Всього (тис.грн.)	2023 рік (тис.грн.)	
11	Розробка Проектної документації	Розробка проектної документації для впровадження системи «CustodyRecords»	300,0	300,0	Розробка проектної документації для впровадження системи «CustodyRecords»	300,0	300,0	-
12	Придбання будівельних та інших матеріалів				Придбання будівельних та інших матеріалів та проведення ремонтних робіт в будівлях під житло особового складу на час несення служби	2000,0	2000,0	+2000,0
ВСЬОГО: (тис. грн.)			15917,0	13480,0		17917,0	15480,0	+2000,0

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами

Василь ДОВГАНЬ